

## Město Havířov ocenilo vynikající pedagogy a žáky za rok 2023

V pondělí 25. března proběhlo každoroční oceňování vynikajících pedagogů a žáků za rok 2023. Slavnostní večer proběhl v příjemné atmosféře v havířovském Kině Centrum za účasti vedení města.

**OCENĚNÍ UČITELŮ** v podobě plakety Jana Amose Komenského tentokrát patřilo **Lence Schindlerové** ze ZŠ Gorkého Havířov, **Barboře Tomšů** ze ZŠ a MŠ Školní Havířov, **Evě Janečkové** ze SŠ Havířov-Prostřední Suchá, **Šárce Mokrošové** ze ZŠ 1. máje Havířov, **Šárce Dzurinové** ze ZŠ M. Kudeříkové Havířov, **Dagmar Palarčíkové** z Polské školy Havířov, **Dagmar Kondělkové**, ředitelce ze ZŠ Gen. Svobody Havířov, **Miroslavě Folwarczné** ze ZŠ a MŠ Na Nábřeží Havířov, **Zuzaně Gajanové** ze ZUŠ Bohuslava Martinů Havířov, **Tatáně Křešové** ze ZUŠ Leoše Janáčka Havířov, **Miroslavě Blokové** ze SŠ technických oborů Havířov-Šumbark, **Gerlindě Hrnové** ze SŠ a ZŠ Havířov-Šumbark a **Yvonně Puffer** z Gymnázia Komenského Havířov. Všichni pedagogové byli oceněni za dlouholetou kvalitní, tvůrčí, pedagogickou a výchovnou činnost.



V kategorii **ŽÁK ZÁKLADNÍ A STŘEDNÍ ŠKOLY** cenu získal žák 2. ročníku Gymnázia Komenského **Šimon Brožek** za úspěšnou reprezentaci v celostátních a mezinárodních týmových fyzikálních soutěžích. Žákyně kvarty z téhož gymnázia **Hana Samuhelová** byla oceněna za vítězství ve školním a následně i okresním kole Olympiády v českém jazyce 2023 a úspěšnou reprezentaci v kole krajském. Dále pak za vítězství ve školním a následně i okresním kole Dějepisné olympiády. **Jonatan Brožek**, žák 9. třídy ze ZŠ Mládežnická si ocenění zasloužil za 2.-3. místo v okresním kole Fyzikální olympiády kategorie F. Úspěšnou spolužačkou výše jmenovaného Jonatana je Adéla Bajtková, která byla oceněna za první místo v okresním kole Fyzikální olympiády kategorie F. Žákyně 2. ročníku denního nástavbového studia ze SŠ technických oborů **Jitka Čurillová** cenu získala za aktivní



práci v projektech, v rámci kterých reprezentuje školu, město, kraj i Českou republiku. Je ambasadorkou projektu Euroučení 2023, a též aktivním účastníkem projektu Školy – vyslanci Evropského parlamentu. Oceněna byla také **Kateřina Kočí**, žákyně 9. třídy ze ZŠ K. Světlé za příkladnou reprezentaci města Havířova s hudebním tělesem The Strings Havířov na velkých koncertech.



V kategorii **KOLEKTIV ZÁKLADNÍ ŠKOLY, VÍCELETÉHO GYMNÁZIA** si ocenění vysloužil **Klub občanského vzdělávání a demokratického myšlení – Uhlíci Havířov** z 8. třídy ZŠ a MŠ Školní ze Šumbarku. Členové klubu prokázali odhodlání a znalosti v rámci účasti na celostátním projektu CO2 ligy, celoroční soutěži o změnách klimatu. V průběhu soutěže účastníci plnili 4 mise, jejímž cílem bylo snížit teplotu naší planety. Soutěže se zúčastnilo 130 škol z celé republiky a žáci z Havířova se dostali mezi 8 nejlepších škol, které byly pozvány na závěrečnou konferenci do Senátu České republiky, kde představili svůj projekt, školu i Havířov.

-red-

## Zapojte se do fotosoutěže na téma Havířov v květech

Vlivem klimatické změny se posunuje příchod jara o několik dní či dokonce týdnů dříve, než jsme byli zvyklí. Stromy začínají rašit a zelenět, květiny začínají rozkvétat a země se postupně proměňuje do pestřejších barev. Dokážete zachytit kvetoucí havířovskou flóru prostřednictvím foťáku?

Do této soutěže se může zapojit každý milovník fotografie – nezáleží na tom, zda jste profesionál nebo amatérský fotograf. Své fotografie můžete zaslat do 15. června 2024 na email radova.marketa@havirov-city.cz. Do emailu uveďte své JMÉNO, PŘÍJMENÍ a NÁZEV FOTOGRAFIE, kterou jste pořídili. Autoři tří nejlepších fo-

tografií budou ohodnoceni ECO balíčkem propagačních předmětů projektu LIFE COALA a jejich fotografie se stanou součástí fotokalendáře pro měsíce BŘEZEN, DUBĚN a KVĚTEN v roce 2025.

Projekt „IP LIFE for Coal Mining Landscape Adaptation“, č. j. LIFE20 IPC/CZ/000004 je spolufinancován z finančních prostředků Evropské unie prostřednictvím programu LIFE.



Spolufinancováno  
Evropskou unií

Organizační odbor.